

张永生：红色收藏传递薪火

“抗美援朝”、“开国大典”、“卫星发射”……一幅幅鲜明印证着红色时代符号的主题宣传画，像幻灯片一样，开启了尘封半个多世纪的记忆。

近日，单县群众文化中心，张永生“红色收藏宣传画展”受到群众瞩目。

张永生，年过半百，军队退休干部，出生于单县蔡堂镇草庙村。在部队工作期间，张永生酷爱读书，尤其国学经典书目，读后便视为珍宝，藏而不露。久而久之，成了“收藏家”。

除了上班、吃饭、睡觉之外，张永生几乎所有的业余时间都花在了“淘宝”和赏析上，且不遗余力，倾囊收藏。

感觉生活质量每况愈下，爱人提出质疑，开始限制张永生的腰包。张永生便晓之以理，动之以情，引导爱人支持自己的理想选择。

从部队岗位上退下来后，张永生全身心地投入到红色宣传品的收藏中，每当看到喜欢的珍品，便不惜代价收入囊中。有一次，张永生在一处古玩市场上看上了一幅题为《欢腾》的庆祝抗战胜利的宣传画，卖主开口要价3000块。张永生一口答应，如获至宝。兴高采烈地回到家，张永生向妻子炫耀，铺开细细观赏，越发觉得不对劲。经专家鉴定，此幅画是赝品。

从此，张永生吸取教训，经常虚心请教收藏界的老前辈，并阅读收藏艺术方面的书籍，积累知识财富，增强鉴别能力。

每一件藏品，张永生都当成自己的孩子，视为掌上明珠。由于纸质宣传画受气候影响，存放难度大，到手的珍品或多或少存在破损，请专业人员修复，投资大，风险高。于是，张永生报考了老年大学，主攻纸质藏品修复技术。经过三年的刻苦钻研，他积累了一套成功的修复经验，“复活”的珍品仅靠肉眼难以识别，几乎达到炉火纯青的水准。

束之高阁不是红色收藏的真正意义所在。2010年7月，张永生在哈尔滨举办了《老动力工业文明年代展》，受到了群众的欢迎。

在一片哗然中，张永生想到了家乡单县。他说：“家乡是湖西革命老区，被誉为红色‘小延安’。小时候，他最爱听老人讲抗日的故事，红色记忆历历弥新。”于是，他和妻子从2000多藏品中精选了600多幅红色宣传画，专车带回老家，在单县群众文化中心，以“伟大领袖”、“时代英模”、“军民共建”、“工农生产”4个主题板块展出，吸引万余名乡亲参观。

在展出的红色宣传画中，主题为《全力支持抗美援朝志愿军部队》是珍品，出版发行于1951年8月。“画作人物线条勾勒简洁明快，内涵丰富，感染力和影响力极强。在那个时代堪称绘画、印刷精品，具有划时代的意义。”

张永生说。

张永生把红色收藏作为精神财富，意图通过全国巡回展出，让年轻人牢记红色革命历史和中国发展历程，珍惜改革开放成果，努力学习，勤奋工作，为实现中华民族伟大复兴中国梦贡献力量。

通讯员 刘厚琪



让爱在这里汇聚

——汽车西站关爱福利院儿童活动侧记

“谢谢，谢谢西站人，正是有你们这些爱心企业的帮助与关爱，才能让这些孩子得到更多的温暖。”市福利院的李主任接过物品激动地说道。

10月26日上午，汽车西站爱心志愿者在副站长张艳霞的带领下，带着浓浓的爱意为市儿童福利院的孩子送去洗衣液、卫生纸、消毒液等生活用品，表达了他们对福利院儿童的关爱之情。

看到志愿者的到来，孩子们主动表演手语操《感恩的心》。看着这些患有先天残疾的孩子纯净的眼神，志愿者们都禁不住热泪盈眶。表演结束后，孩子们立刻兴奋地围了上来，扑进了她们的怀抱，享受着温暖的拥抱，感动着在场的每一个人。“阿姨，我还记得你。”福利院的一名孩子在爱心志愿者康莉侠的怀抱中说道。“在这里你要听老师话，阿姨会经常来看你。”爱心志愿者与孩子们聊天、唱歌、玩游戏……笑声在福利院回荡。



张艳霞正在喂福利院孩子照片

张艳霞表示，汽车西站开展社会公德活动，切实履行社会主义核心价值观。今后他们将组织更多的爱心活动，将这份爱心一直延续下去。文/图 记者 刘卫国 通讯员 宋涵沛

眼下，就业形势严峻，一大批高校毕业生正走向社会参加各种招聘会。然而，找工作再忙，也不要对自己的

人事档案的去向不管不顾。市人社部门提醒，人事档案关系到个人的切身利益，为了事业发展一帆风顺，大学生千万不要忽视人事代理，毕业时应及时办理相关手续，妥善处理人事档案的存放。10月14日，市民康冰致电本报热线称：“我大学毕业后，在私营企业从事市场营销工作，由于单位没有人事档案保管权，所招聘职工的档案需要委托有关单位管理，我想了解关于流动人员人事代理的相关事宜。”

据市人力资源和社会保障综合服务中心马主任介绍，按照有关规定，私营企业等非国有企业聘用人员的档案，属于流动人员人事档案。

流动人员人事代理手续怎么办？

流动人员人事档案管理机构为县级以上(含县)党委组织部，以及县级以上(含县)政府人力资源和社会保障部门所属的公共就业和人才服务机构，其他任何单位不得擅自管理流动人员人事档案。跨地区的流动人员人事档案，可由其户籍所在地的公共就业和人才服务机构管理，也可由其现工作单位所在地的公共就业和人才服务机构管理。

公共就业和人才服务机构可在规定业务范围内接受用人单位和个人委托，从事下列人事代理服务：流动人员人事档案管理；因私出国政审；在规定的范围内申报或组织评审专业技术职务任职资格；转正定级和工龄核定；大中专毕业生

接收手续。按照有关规定，人事代理方式可由单位集体委托代理，也可由个人委托代理；可多项目委托代理，也可由部分人员委托代理。办理委托人事代理时，须向代理机构提交有效证件以及委托书，确定委托代理项目。经代理机构审定后，由代理机构与委托单位签定人事代理合同书，明确双方的权利和义务，确立人事代理关系。

记者 李若生

帮人汇款少摁一个键 差点被当诈骗犯

东明讯(通讯员 崔建伟 张琰)近日，东明县城关镇居民陈某在帮别人汇款时少摁了一次确认键，差点被当诈骗犯。

10月16日一早，小井乡李某夫妇怀揣着2000元钱来到县城某家银行，准备给在外上大学的女儿汇些生活费，由于排队等候的顾客太多，夫妇二人便来到自动取款机前，一名约30多岁的男子主动询问李某夫妇是否需要帮助，夫妇二人便将自己汇款的事告诉了该男子，男子主动帮助他们汇了款。不料，当夫妇二人准备从县城坐车回家时，女儿打来电话询问生活费的事，称并未收到2000元汇款。这让夫妇二人顿时有种被骗的感觉，遂立即拨打110报警。

接警后，城区派出所民警立即赶往二人汇款的银行调取监控录像，经一系列的图像比对和走访调查，最终查明帮助二人汇款的男子系东明县城关镇居民陈某。几经周折，当民警找到陈某时，陈某很费解地表示自己只是做好事不可能诈骗别人钱财。经调查，陈某在帮李某夫妇汇款时，在操作过程中少摁了一次确认键，导致汇款没有成功。本来想做好事因操作失误差点被当成诈骗犯，这让陈某唏嘘不已，李某夫妇二人在得知原因后也表示对陈某的理解，双方误会解除。



牡丹晚报
菏泽第一都市报

24

征订

菏泽第一都市报
2015年征订全面启动

◆ 新媒体时代 你想看什么样的报纸?
牡丹晚报 让你尽享精致优雅的纸质阅读

◆ 提前订阅，优惠多多
全年报价188元
2014年10月31日前市区自费订阅 享受优惠，并获赠精美礼品

读懂菏泽，不能不看牡丹晚报
最贴近菏泽的民生服务报 不可不看的百姓生活报

抢订热线 0530 **5969500 18253022066**

牡丹区(乡镇): 5199089 曹县: 3214649 定陶: 2212885 单县: 4567335
东明: 3135685 巨野: 8010883 鄄城: 2425490 郓城: 6555882 成武: 8620389
各县区订阅牡丹晚报，以邮局订阅政策为准!

菏泽市2015“年历宝宝”评选开始啦!

您，想让自己的宝宝成为万众瞩目的明星吗?
想把宝宝最漂亮最可爱的瞬间与大家分享?
想在宝宝的成长历程中留下一段难忘的回忆吗?

由牡丹晚报、中国菏泽网全力打造的“菏泽市2015年历宝宝评选活动”，将帮您与宝宝实现梦想。

首场比赛将于11月1日在菏泽市七巧板幼儿园总园(市长江路1828号)举行。比赛详情请咨询：电话:0530-6333800;QQ群:384331866;或登录中国菏泽网(http://www.heze.cn)“年历宝宝评选”专题查询。

别再犹豫，快快扫码，为宝宝报名吧!

活动专题二维码

菏泽通下载二维码

招商热线: 0530-6333800
18353006526 (张女士)
15905300960 (李先生)
13573062777 (李先生)

中国菏泽网 官方地址: <http://www.heze.cn/>